

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2015/1289 z dnia 13 lipca 2015 r. w sprawie nałożenia na Hiszpanię grzywny za manipulowanie danymi dotyczącymi deficytu we Wspólnocie Autonomicznej Walencji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 198 z dnia 28 lipca 2015 r.)

Spis treści oraz strona 19, tytuł:

zamiast: „Decyzja Rady (UE) 2015/1289 ...”,

powinno być: „Decyzja wykonawcza Rady (UE) 2015/1289 ...”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2011/847/WPZiB z dnia 16 grudnia 2011 r. dotyczącej wykonania decyzji 2010/639/WPZiB w sprawie środków ograniczających wobec Białorusi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 17 grudnia 2011 r.)

Strona 81, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady
T. NALEWAJK
Przewodniczący”,

powinno być: „W imieniu Rady
M. SAWICKI
Przewodniczący”.
